



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 618372, 511512
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Joi, 23 aprilie 2015, peste 100 de studenți din anul II și III la studii de licență și anul I și II la studii de master ai Facultății de Științe Economice, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, s-au reunit în Aula 2 de la sediul facultății din Campus (Cladirea A), la prezentarea uneia dintre cele mai mari firme internaționale de audit și consultanță – **PricewaterhouseCoopers (PwC)**.

Trei reprezentanți ai prestigioasei companii au explicat studenților și masteranzilor economiști constănțeni cum își pot începe cariera în audit sau consultanță și ce înseamnă să lucreze pentru PwC. Cea mai atractivă parte a întâlnirii ce a avut loc la sediul Facultății de Științe Economice a cuprins două workshop-uri de carieră centrate pe pregătirea studenților și masteranzilor în vederea participării la un proces de recrutare și derularea de activități practice privind întocmirea unui Curriculum Vitae, care să garanteze succesul la interviul de angajare.

PwC a fost creată prin fuziunea în 1998 a două companii londoneze - Price Waterhouse and Coopers și Lybrand, ale căror rădăcini istorice le regăsim cu aproximativ 150 de ani în urmă. În anul 2014, compania a fost prezentă în 157 de țări, cu peste 195 de mii de angajați ce au furnizat servicii de audit și consultanță fiscală pentru mai mult de 100.000 de întreprinderi din întreaga lume. Veniturile globale brute înregistrate în 2014 s-au ridicat la 34 miliarde \$, în creștere cu 6% față de anul precedent.

PwC este prezentă pe piața românească încă din anul 1991, dezvoltând de-a lungul timpului o gamă largă de servicii care continuă să se extindă și în prezent. Cunoașterea aprofundată a mediului de afaceri din România permite PwC să ofere cel mai înalt nivel de servicii profesionale pentru întreprinderile românești și internaționale ce activează pe piața autohtonă. Supravegheate de 18 parteneri și derulate de peste 650 de specialiști și personal de sprijin, operațiunile PwC din România și Republica Moldova sunt concentrate la nivelul celor cinci birouri localizate în București, Timișoara, Cluj-Napoca, Constanța și Chișinău.

**Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
26 aprilie 2015**